

越清新 越青春

清新淡雅的装饰，释放青春气息

草地野餐 走入家中

繁忙的工作是否令你的草地野餐计划一再泡汤？没关系，打造一个草地氛围的餐桌环境，就会叫你不再有遗憾。田园格子布餐垫、草编铁艺托盘、做旧的白色木质餐椅，大株的绿植环绕周围，耳边似乎传来了鸟儿的鸣叫。还有逼真的铁艺树叶吊灯，挂满的果实似乎伸手可摘。这些还不够？再倒上一杯自家酿造的葡萄酒……谁还会在乎是否真的要身临其境？

借鉴：经典的格子是野餐桌上的装饰灵药，墙壁和窗帘的色彩呼应也至关重要。既然是户外野餐主题，用木质和铁艺装饰品会更有自然田园风格。



清新自然、简洁淡雅的装修风格受到很多时尚年轻人群的喜爱。生活在钢筋水泥房子中的他们摒弃了沉重和艳丽的色彩，一切都遵循清新、纯美和环保。这种如沐春风般纯净悠然的生活状态，成为当下年轻人的追求。清新的色彩，简单的家具，柔美的风格，营造出森林般的小清新范儿。



甜而不腻藕荷色

荷花拥有清新脱俗的气质，当紫藕色应用在家居装饰之中，一股清爽风便扑面而来。藕色介乎粉和紫之间，多了一份成熟的韵味。白色的沙发、弯垂的树叶和清新的花朵靠枕都给这个沉稳知性的空间增添了一份跳跃和活泼。

借鉴：有点沉稳的藕荷色墙面，让知性女也可以拥有小清新。动感的植物装饰打破色彩的沉闷，金属质感的壁灯也体现了一些现代感。



简洁田园清新甜美

温馨的粉色、奶油色和碎花图案给人别样的清新甜美。黑白地砖使整个风格走向了混搭，对于小清新们来说，简洁和田园真的一个也不能少。

借鉴：田园风中大胆地加上些混搭设计，也会有不错的效果。

绿色森林

春色盎然的绿色墙面搭配白色家具，绿色森林系的大蝴蝶结布艺沙发套和各种有趣的饰品，美得叫人陶醉。绿色的盆栽将清新田园格调进一步演绎，天然竹编的收纳筐也映衬了纯朴的自然感觉，若隐若现的奶油色像盛开的花朵赋予自然无限生机。

借鉴：森林感觉的小清新，装饰起来并不难。在绿色基调中寻找层次，使同类色彩更加丰富。小摆件也力求轻盈，来些动物造型会给沉静的环境增添一些生气。



厨房的淡淡青草香

拥有一间完美的厨房，是每个女人对家的梦想。宽敞的空间，淡雅的色彩，令这间厨房透着淡淡的青草香。浅黄色的墙面，加上少量草绿色的点缀给人更柔和的清新美感，整个厨房空间无处不在的花草绿植及细节装饰，都展示出主人高品质的生活情调以及对田园生活的热爱。

借鉴：奶油色系既能传达清新淡雅的质感，也使整个厨房明亮整洁。为了不显得单调，最好用些反差色彩的绿植来点缀，重色的窗框和吊顶也增加了一份沉稳。

■网友晒家



网友“毛毛”用装饰花、相框、毛绒玩偶等小饰品将家里布置得妙趣横生。

饰物营造 妙趣小窝

很多不明真相的朋友看到网友“毛毛”家的照片都会惊叹：“你家的植物真漂亮！”“毛毛”只能讪讪地回复：“假的，真的从来没养活过。”但是即便假花假草，女主人“毛毛”还是喜欢用各种小物件把家里填得满满的。一到圣诞节或春节，她喜欢用各种装饰物装点家居，虽然需要不断更换，但她乐衷于此：“家就是用来折腾的，勤换勤漂亮！”

客厅家具比较简单，限于面积，布艺沙发为2+1组合，简单随性。“毛毛”在沙发背景墙安置了很多小搁板，虽然打扫起来比较麻烦，但可以放相框、玩具等小物件。照片是圣诞节的摆设，早晨的阳光照进屋子，可以看到窗棂在墙壁上的倒影，沙发背上的布娃娃，歪着头冲阳光微笑，让单调的白墙壁生动起来。同样的装饰手法出现在卧室里。床头为抓绒布艺，床头随意摆放着遥控器、杂志、台灯，也不缺娃娃、油画和窗帘式壁纸。“毛毛”说，这些装饰品都是从淘宝淘来的，简单方便，不喜欢随时换，家中陈设因此时常更新。

餐桌是常见的餐桌，一个花架烛台、一盆装饰花和一条简单的桌旗，让平淡的生活精致起来。桌上的调味瓶和水杯虽然普通，却被女主人打理得干干净净。餐桌背景墙依旧是搁板、油画，保持着女主人对生活热爱的腔调，看起来虽然简单，但开灯之后，灯饰造型剪影顿时布满整个餐厅，颇具波普风尚。

藤类小家具，是女主人最爱的收纳物。在卫生间，一个铁艺收纳架和不同造型色彩的收纳盒，成为空间中丰满但不凌乱的装饰线条，给小房间带来满满的生活气息。红色浴室柜组合，给空间带来活泼气质。搭配墙壁上零零碎碎的各类首饰，女主人用多种元素堆叠出一个妙趣横生的小家。

(新京)



照在墙上的灯影给夜晚的餐区带来别样风景。